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La collezione Arc-En-Ciel propo-

ne idee e soluzioni per la zona 

notte ed il giorno contraddistinti 

dalla Qualità e da un grande 

effetto scenografico. Gli stessi 

elementi che hanno reso famo-

so il “Made in Italy” nel mondo. 

Proposte frutto della creatività e 

di una reinterpretazione degli stili 

del passato dove le  laccature 

e le patinature sono eseguite 

esclusivamente a mano da 

personale ricco di esperienza.

A TASTE FOR BEAUTY

AND AN ARTISAN SOUL 

The Arc-En-Ciel collection offers 

ideas and furnishing solutions for 

the bedroom and living room that 

are set above the rest thanks to 

quality and scene-stealing effect 

– those same characteristics than 

have given “Made in Italy” its world-

famous name.  These furnishings 

are the result of pure creativity and 

a reinterpretation of past styles, 

where the lacquers and patina 

finishes are carried out solely by 

experienced artisan hands.

Art. 1015  – cm 140 x 45 x 200 h
Vetrina laccata beige creta
e schienale ciliegio nevada.
Crete beige lacquered display cabinet 
and back  panel in Nevada cherry.

Art. 4961  – cm 145 x 62 h
Specchiera laccata beige creta.
Crete beige lacquered mirror.

Art. 1008  – cm cm 170 x 54 x 91 h
Credenza laccata beige creta e top ciliegio nevada.
Crete beige lacquered sideboard and top in Nevada cherry.

.

Art. 1126  – cm 160/210 x 110 x 78 h
Tavolo allungabile, laccato beige creta e top ciliegio nevada.
Extendible table in Crete beige lacquer and top in Nevada cherry.

IL GUSTO PER IL BELLO E UN’ANIMA DI

SALA TINTORETTO

ARTIGIANO
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TONIN CASA
REINTERPRETA I MOBILI
PIU’ BELLI DEL PASSATO.
LA RICERCA STORICA GIOCA
CON I NUOVI COLORI E CON
UNA MANUALITÀ SENZA
UGUALI, PER DARE VITA AD
UNA RINNOVATA ELEGANZA
DELLA CASA.

Art. 1561 – cm 90 x 90 x 36 h
Tavolino laccato beige creta e top noce crudo.
Small table in Crete beige lacquer and top
untreated walnut.

Art. 4961 – cm 145 x 62 h
Specchiera laccata beige creta.
Crete beige lacquered mirror.

Art. 1126  – cm 160/210 x 110 x 78 h
Tavolo allungabile, laccato beige creta e top ciliegio nevada.
Extendible table in Crete beige lacquer and top in Nevada cherry.

Art. 1190  – cm 57 x 70 x 99 h
Capotavola, laccata beige creta.
Crete beige lacquered head of the table.

Art. 1188  – cm 48 x 57 x 101 h
Sedia laccata glicine.
Wisteria lacquered chair.

TONIN CASA REINVENTS THE PAST’S

MOST BEAUTIFUL FURNISHING.

HISTORICAL RESEARCH PLAYS ON NEW

COLOURS AND UNPARALLELED

CRAFTSMANSHIP, BREATHING NEW LIFE

INTO PURE ELEGANCE FOR YOUR ABODE.

La ricerca storica gioca con i nuovi colori e con

una manualità, per dare vita ad una rinnovata

eleganza della casa.

Historical research plays on new colours and unparal-

leled craftsmanship, breathing life into a new concept

of elegance for your abode.

Art. 1008  – cm cm 170 x 54 x 91 h
Credenza laccata beige creta e top ciliegio nevada.
Crete beige lacquered sideboard and top in Nevada cherry.

.
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I DETTAGLI SVELANO 
LA QUALITA’ DELLE 
LAVORAZIONI E DELLE 
FINITURE. DEDICATO A 
CHI SA CHE LA 
QUALITA’ È FRUTTO 
DELL’ESPERIENZA 
MATURATA IN 
TANTI ANNI

DETAILS HIGHLIGHT 

THE QUALITY BEHIND 

THE WORKMANSHIP 

AND THE FINISHES - 

DEDICATED TO THOSE 

WHO KNOW THAT QUA-

LITY IS THE FRUIT OF 

EXPERIENCE GAINED 

OVER THE YEARS.

ELEGANZA
E
COMODITA’
FINALMENTE 
INSIEME
ELEGANCE AND 

COMFORT,

FINALLY TOGETHER

Art. 1546 – cm 70 x 70 x 100 h
Poltroncina laccata bianco mandorla.
Small armchair in almond white lacquer.

Art. 1547 – cm 64,5 x 55 x 44 h
Pouf  laccato bianco mandorla.
Almond white lacquered pouf.

Art. 1545  – cm122 x 70 x 100 h
Divanetto laccato bianco mandorla.
Almond white lacquered banquette.

Art. 1483  – cm 127,5 x 35 x 200 h
Libreria laccata bianco mandorla 
e schienale noce crudo.
Almond white bookcase and back 
panel in untreated walnut.
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La bellezza nasce dalla manualità e dalla cono-

scenza. Ogni nostro mobile non può per sua natura 

essere identico ad un altro, perché è creato dall’uo-

mo, non dalle macchine.

Beauty arises from workmanship 

and knowhow. Each furniture pie-

ce, by nature, is truly unique and 

one-of-a-kind because they are 

created by man, not machine.

CHI APPREZZA I NOSTRI 
MOBILI SA CHE USIAMO 
LE MANI,
MA PRIMA ANCORA 
USIAMO IL CUORE.

THOSE WHO LOVE OUR 

FURNISHINGS ALSO 

KNOW THAT WE USE OUR 

HANDS TO CREATE – YET 

WE USE OUR HEART 

EVEN MORE

Art. 1570  – cm 92 x 90 x 100 h
Poltrona finitura noce biondo e pelle 
vintage.
Armchair in blonde walnut finish and 
vintage leather.

Art. 4604  – cm 57 x 55 x 88 h
Capotavola laccata bianco mandorla.
Almond white lacquered head of the 
table.
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Art. 1127  – cm 180 x 108 x 78 h
Tavolo allungabile laccato bianco mandorla.
Extendible table in almond white lacquer.

Art. 4610  – cm 49 x 53 x 98 h
Sedia laccata bianco mandorla con pelle vintage.
Almond white lacquered chair with vintage leather.

Art. 1571  – cm 120 x 62 x 48 h
Tavolino laccato beige creta e noce
crudo.
Small table in Crete beige lacquer and
untreated walnut.

SALA LEONARDO
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TRADIZIONE E 
MANUALITA’ 
POSSONO
CAMBIARE
IL MONDO.

IN MEGLIO.

Art. 1482 – cm 130 x 42 x 218 h
Vetrina laccata bianco mandorla, schienale in noce crudo.
Almond white lacquered display cabinet, back panel in untreated walnut

Art. 1481  – cm 130 x 42 x 218 h
Libreria laccata beige creta e schienale noce 
crudo.
Crete beige lacquered bookcase and back panel 
in untreated walnut.

Ogni nostro mobile racconta 

della passione impiegata per 

costruirlo con tanta manualità, di 

quell’equilibrio assoluto tra forma 

e materia capace di regalare 

emozioni da toccare e vivere 

tutti i giorni.

Our furniture pieces express the 

passion we put into their 

creation – with the finest 

workmanship and that perfect

 balance between form and 

material that unveils something 

to be touched and experienced 

day in and day out.

TRADITION AND CRAFTS-

MANSHIP CAN MAKE THE 

WORLD A BETTER 

PLACE
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TONIN CASA
PRESENTA
ARC-EN-CIEL,
IL NUOVO
STILE
DELLA CASA

Art. 1206  – cm 178 x 50 x 105 h
Credenza laccata turchese pastello e top
noce crudo.
Pastel turquoise lacquered sideboard and top
in untreated walnut.

Art. 4961  – cm 145 x 62 h
Specchiera laccata turchese pastello.
Pastel turquoise lacquered mirror.

Art. 1126  – cm 210 x 110 x 78 h
Tavolo allungabile laccato turchese
pastello e top noce crudo.
Extendible table in pastel turquoise
lacquer and top in untreated walnut

Art. 1195  – cm 51 x 64 x 101 h
Sedia laccata turchese pastello.
Pastel turquoise lacquered chair.

Art. 1193  – cm 58 x 64 x 101 h
Capotavola laccata turchese pastello.
Pastel turquoise lacquered head
of the table

Art. 1145  – cm 48 x 58x 106 h
Sedia imbottita finitura noce biondo.
Upholstered chair, light walnut finishing

Art. 1169  – cm 46 x 53 x 106 h
Sedia rivestita.
Covered Chair.

SALA MONET

TONIN CASA PRESENTS

“ARC-EN-CIEL” – A NEW

STYLE FOR THE HOME

Art. 1207
Vetrina laccata turchese pastello e
schienale noce crudo.
Pastel turquoise display cabinet and back
panel in untreated walnut.

8



Art. 1468  – cm 100 x 40 x 85 h
Consolle laccata bianco mandorla e noce crudo.
Almond white lacquered console and untreated walnut.

Art. 4956  – cm  80 x 100 h
Specchiera laccata bianco mandorla.
Almond white lacquered mirror.
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DOVE
PASSATO E
PRESENTE SI
INTRECCIANO

Art. 1513  – cm 120 x 41 x 81 h
Consolle laccata bianco mandorla e top
noce crudo.
Almond white lacquered console and
top in  untreated walnut.

Art. 1577  – cm 100 x 95 x 111 h
Poltrona laccata verde scozia.
Lacquered armchair Scottish green.

Art. 4956  – cm 80 x 100 h
Specchiera laccata verde muschio.
Moss green lacquered mirror.

Art. 4956  – cm 80 x 100 h
Specchiera laccata bianco mandorla.
Almond white lacquered mirror.

Living following our personal desires –
in total freedom.  Furnishing choices
that at times reveal one’s decisive
personality, where colour takes centre
stage in a discrete fashion. Your home
is your refuge, a place where you
can take back your personal world, a
place where the past and present are
interwoven in perfect balance.

INTERWEAVING PAST

AND PRESENT

Vivere secondo i propri desideri,

in totale libertà. Scelte d’arredo

che a volte rivelano una persona-

lità decisa, dove il colore è il pro-

tagonista vivace ma nello stesso

tempo discreto. La casa come

rifugio dove ritrovare il proprio

mondo, dove passato e presente

si intrecciano con sottile equilibrio.
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CI SONO PERSONE
CHE QUANDO
LAVORANO
SOGNANO DI CREARE
QUALCOSA DI UNICO.
NOI CI IMPEGNIAMO
IN QUESTO.

LACASA,
UNA STRAODINARIA

SCENOGRAFIA

Art. 1512  – cm 150 x 41 x 80 h
Consolle laccata azzurro polinesia.
Polynesian blue lacquered console.

Art. 4956  – cm 80 x 100 h
Specchiera noce.
Mirror in walnut.

THERE ARE PEOPLE WHO, WHEN THEY

WORK, DREAM OF CREATING SOMETHING

ONE-OF-A-KIND. THIS IS OUR GOAL.

YOUR HOME – AN EXTRAORDINARY STAGE.
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L’ELEGANZA 
PRENDE FORMA 
E ARREDA

Art. 4267  – cm 78 x 48,5 x 94 h
Scrittoio laccato glicine e ciliegio 
nevada.
Writing desk in wisteria lacquer and 
Nevada cherry.

Art. 4268  – cm 77,5 x 47 x 107 h
Buroncino laccato testa di moro e ciliegio nevada.
Small bureau in dark brown lacquer and Nevada 
cherry.

Ricerca, design e studio dei ma-

teriali dialogano fra loro per dare 

vita a soluzioni che conferiscono 

un senso di leggerezza profonda 

alla casa, dove l’eleganza rarefat-

ta vive in una nuova interessante 

interpretazione, un incontro conti-

nuo tra passato e presente. 

Research, design and the study 

of the finest materials all come 

perfectly together to breathe life 

into furnishing solutions that offer 

a sense of profound levity to 

your home, where unparalleled 

elegance takes on a new inter-

pretation in a continuous meeting 

between past and present.

ELEGANCE TAKES SHAPE 

AND FURNISHES YOUR 

ABODE
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ARREDARE
CON CLASSE 
E SEDUZIONE

Art. 4963  – cm 62 x 82  h
Specchiera laccata giallo miele.
Honey yellow lacquered mirror.

Art. 3802  – cm 66 x 33 x 78,5 h
Consolle laccata giallo miele e top noce.
Consolle honey-yellow lacquered and 
walnut top.

Tonin Casa realizza ambien-

ti dove lo spazio da vivere è 

incontro, vita, relazioni, cultura. 

Uno spazio dove il legame con 

le cose è stretto, intenso, mai 

casuale.

Tonin Casa creates interiors 

where your home becomes a 

place for meeting, living, relating 

and learning.  Your abode is now 

a place where things are tightly, 

intensely connected – and not by 

chance.

FURNISHING THE HOME 

WITH CLASS AND ALLURE

Art. 3800  – cm 100 x 39 x 78 h
Consolle laccata rosso persiano e 

top ciliegio Nevada.
Persian red lacquered consolle, 
top in “Nevada” cherry finishing.
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LE NOSTRE CREAZIONI
SONO FRUTTO 
DI PROFONDA RICERCA.
PENSATE PER 
SODDISFARE
LE ESIGENZE 
DI OGNUNO DI NOI.
OUR CREATIONS ARE THE FRUIT OF IN-DEPTH RESEARCH – DESIGNED 

TO SATISFY YOUR EACH AND EVERY DESIRE.

Art. 1495 – cm 90 x 50 x 80 h
Toilette laccata glicine e noce crudo.
Dressing table in wisteria lacquer and 
untreated walnut.

Art. 1197 – cm 114 x 38,5 x 65 h
Panchetta laccata bianco mandorla.
Almond white lacquered bench.
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DEFINIRE
UN LUOGO
E RENDERLO 
UNICO

Art. 1198  – cm 66 x 39 x 65 h
Panchetta laccata fango.
Clay brown lacqured bench.

Art. 4753  – cm 60 x 45 x 115 h
Settimanale laccato fango e top noce crudo.
7-drawer unit in clay  brown lacquer and top in untreated walnut.

Art. 1574  – cm 106 x 41 x 80 h
Divanetto laccato bianco mandorla e pelle vintage.
Banquette in almond white lacquer and 
vintage leather.

Ogni angolo della casa può essere valorizzato; nascono così 

immagini di rara bellezza che irrompono nello spazio architet-

tonico e lo animano. 

Rappresentano un’eccellenza artigianale e una qualità di 

esecuzione che non solo mettono in evidenza la forma e la 

funzione, ma trasferiscono le emozioni del vivere quotidiano.

Each corner of your home can be enhanced – this is just how 

something of rare beauty breaks into your interior and brings 

it to life. These furnishings represent the finest artisan craf-

tsmanship and quality that highlight form and function, while 

also offering up new emotions for your daily life.

GIVING MEANING TO 

YOUR UNIQUE ABODE
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CI SONO ARREDI
CAPACI DI
CATTURARE
LO SGUARDO,
MA SOLO POCHI
CATTURANO
IL CUORE

Art. 1492  – cm 79 x 44 x 196 h
Vetrina laccata fango e schienale noce crudo.
Clay brown lacquered display cabinet and
light walnut back panel.

Art. 1270  – cm 70 x 44 x 130,5 h
Angoliera laccata verde scozia  e noce crudo.
Corner unit in Scottish green lacquer on untreated walnut.

DEDICATO
AI CULTORI
DEL BELLO
Calde cromie dominano nella zona

giorno in un contesto scenico e fun-

zionale. L’eleganza prende possesso

delle mura domestiche con determi-

nazione e freschezza, assecondando

fedelmente le nostre preferenze.

DEDICATED TO THOSE

WHO LOVE BEAUTY

Warm tones dominate the living room,

in a practical and beautiful context.

Elegance takes hold of your interior

with a fresh and spirited look – sati-

sfying your each and every need.

SOME FURNISHINGS CAN

CATCH YOUR EYE, BUT

FEW CAN STEAL YOUR

HEART
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L’ELEGANZA
DELLA FORMA

YOUR HOME IS YOUR IMAGE.

THE SHAPE OF ELEGANCE



LA CASA VIVE
UN’ELEGANZA 
STRAORDINARIA
YOUR ABODE TAKES ON EXTRAORDINARY ELEGANCE

Art. 4263  – cm 87 x 36,5 x 77 h
Bacheca  laccata bianco mandorla  e top noce crudo.
Almond white showcase and top in untreated walnut.

Art. 1508  – cm 64 x 89 h
Specchiera finitura noce crudo.
Cherry mirror.

Art. 4262  – cm 90 x 36 x 78 h
Consolle laccata azzurro polinesia  
e noce crudo.
Console in Polynesian blue lacquer  
and untreated walnut.

Art. 4250  – cm 50 x 73,5 h
Tavolino laccato beige creta.
Small table in Crete beige lacquer.

Art. 1508  – cm 64 x 89  h
Specchiera finitura ciliegio nevada.
Nevada cherry mirror.

Art. 1456  – cm 80 x 35 x 79  h
Console laccato testa di moro e ciliegio nevada.
Console in dark brown lacquer and Nevada cherry.
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Scegliere la collezione Arc-En-

Ciel significa appagare il proprio 

gusto per le cose belle che non 

stancano mai; arredi che non 

solo evidenziano la ricercatezza 

dello stile e delle lavorazioni, ma 

trasferiscono le emozioni del 

vivere quotidiano.

Choosing the Arc-En-Ciel collec-

tion means satisfying your taste 

for beautiful things that you’ll love 

for a lifetime – furnishings that not 

only highlight stylistic sophistica-

tion and fine craftsmanship, but 

also offer up wonderful emotions 

for daily living.

LA QUALITÀ
È LA NOSTRA 
SCELTA

WE CHOOSE QUALITY

Art. 1494  – cm 92 x 43 x 143 h
Boureau  laccato glicine e ciliegio nevada.
Bureau in wisteria lacquer and Nevada cherry.

Art. 1494  – cm 92 x 43 x 143 h
Boureau  laccato testa di moro e ciliegio nevada.
Bureau in dark brown lacquer and Nevada cherry.
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LA FORMA E LA PATINATURA SONO GLI ELEMENTI CHE
CONTRADDISTINGUONO LA COLLEZIONE ARC-EN-CIEL.
E’ LA RISCOPERTA DI UNO STILE ATTUALE DESTINATO A VIVERE
AL DI LA’ DELLE LABILI MODE.
FORM AND PATINA FINISHES ARE THE DISTINGUISHING ELEMENTS OF THE ARC-EN-CIEL

COLLECTION.

WE REDISCOVER A STYLE FOR TODAY’S HOME, DESTINED TO GO WELL BEYOND THOSE

TRANSIENT FASHIONS.

Art. 1497  – cm 85 x 50,5 x 130 h
Settimanale laccato glicine top e cassetti noce crudo.
7-drawer unit in wisteria lacquer and drawers in
untreated walnut.

Art. 1500  – cm 46 x 35 x 74  h
Comodino laccato glicine, top noce crudo.
Wisteria lacquered bedside table, top and drawers
in untreated walnut.

Art. 1498  – cm 105 x 45 x 86 h
Comoncino laccato verde muschio, top noce crudo.
Dresser in moss green lacquer and untreated walnut.
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A CHIA
INSEG
L’ESC
INSEG

LA CASAA VIVEA
UN’ATMOSFERA

ALDA EDA
CCOGLIENTE

THE HOME TAKES ON A

WARM AND WELCOMING

FEEL

Polynesian blue lacquered unit and top
in untreated walnut (with decoration).

Art. 4256  – cm 34 x 73,5x  h
Portaoggetti laccato melanzana ea top noce
crudo (con decoro)
Wild aubergine unit and top in untreated
walnut (with decoration).

Art. 4260 – cm 62 x 32x x 77x h
Consolle laccata biancoa mandorla topa  noce
Almond white lacquered console and top in un-
treated walnut.

La collezione Arc-En-Ciel

propone tavolini che raccontano

l’arte di saper costruirer  mobili di

un’eleganza assoluta.

DEDICATED TO THOSE WHO

WANT SOMETHING

EXCLUSIVE

The Arc-En-Ciel collection offers

small tables that express the art

of creating furnishings of absolute

elegance.



Crediamo che la scelta degli

arredi, come nell’abbigliamento,

sia una questione di gusti

personali. Per questo nella col-

lezione Arc-En-Ciel proponiamo

una ampia gamma di tessuti di

molteplici ispirazioni, ma sempre

fortemente caratterizzati da una

ricercatezza non comune.

A QUESTION OF STYLE

We believe that your choice of

furnishings, just like your clothing,

is a question of personal taste.

This is why the Arc-En-Ciel col-

lection offers such a wide range

of fabrics and patterns – all of

which are unparalleled in their

sophistication.

UNA
QUESTIONE

DI STILE

RQ_03 RQ_13 RQ_17 RQ_19 RQ_21 RQ_28 RQ_50 RQ_51

RQ_55

RE_01

RH_01

W_502

RC_01 RC_02 RC_03

RA_01 RA_03 RA_04

RB_01

R_001 R_002 R_020 R_025 R_029 R_036 R_100 R_110

PV_01 PV_02 PV_03 PV_04 PV_05 PV_06

RB_02 RB_04 RB_05

W_504 W_511 W_512 W_515 W_519 W_522 W_524

RH_02 RH_05

RE_02 RE_05

RQ_61
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IL COLORE
È IL NUOVO
PROTAGONISTA
DELLA CASA.
COLOUR IS THE NEW STAR

OF YOUR ABODE

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario dell’azienda. TONIN CASA si riserva la facoltà di modifi-
care in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabrics and leathers colours are not binding and they can be affected by printing. Simply refer to the company sample. TONIN CASA reserevers the right to modify the technical specifications
of the products (sizes,finishing,leather and fabrics) featyred in this catalogue at any time and without prior notice.

WORK IN PROGRESS

L12 L41 L08 L26 L40
VERDE SCOZIA
SCOTTISH GREEN

VERDE MALVA
MAUVE GREEN

VERDE MUSCHIO
MOSS GREEN

TURCHESE PASTELLO
PASTEL TURQUOISE

AZZURRO POLINESIA
POLYNESIAN BLUE

L09L05 L17 L02
BIANCO MANDORLA
ALMOND WHITE

BEIGE CRETA
CRETE BEIGE

NERO
BLACK

L60L16 L51 L55
GLICINE
WISTERIA

TORTORA
DOVE GREY

FANGO
CLAY BROWN

TESTA DI MORO
DARK BROWN

SCHEDA

LAYOUT
FINITURE LACCATE
LACQUERED FINISHINGA

L76 L77 L78
NOCE BIONDO
BLONDE WALNUT

NOCE
WALNUT

CILIEGIO
CHERRY

SCHEDA

LAYOUT
TINTE LEGNO
WOOD STAINEDB

L04 L22 L03 L20
GIALLO MIELE
HONEY YELLOW

ROSSO RUBINO
RUBY RED

ROSSO PERSIANO
PERSIAN RED

MELANZANA SELVATICA
WILD AUBERGINE

L09 L76 L77 L_19L19 L78
NOCE CRUDO
UNTREATED WALNUT

NOCE BIONDO
BLONDE WALNUT

NOCE
WALNUT

CILIEGIO NEVADA
NEVADA CHERRY

CILIEGIO
CHERRY

TINTE LEGNO - OPTIONAL: TOP - ANTE - CASSETTI - SCHIENALISCHEDA

LAYOUT WOOD STAINED - OPTIONAL: TOP - DOORS - DRAWERS - BACK PANELSC
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TOTALLY
H A N D
M A D E
IN ITALY

TONIN CASA s.r.l.
Via Palladio, 43
S.Giorgio in Bosco
35010 PADOVA - ITALY
Tel. +39 049 945 3300 r.a.
Fax +39 049 945 0725
info@tonincasa.it
www.tonincasa.it
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